

**ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА**

СХВАЛЕНО

Голова вченої ради
Житомирського державного
університету імені Івана Франка



В.М. Мойсієнко

Протокол № 11, від 26.12.2019

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Житомирського державного
університету імені Івана Франка



Г.Є. Киричук

Наказ № 132, від 26.12.2019

**ПРОГРАМИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВЧИТЕЛІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО
МИСТЕЦТВА ТА ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «МИСТЕЦТВО»**

1	Розробник (розробники) програми	Піддубна Оксана Михайлівна завідувач кафедри мистецьких дисциплін і методик навчання, кандидат педагогічних наук, доцент		
2	Найменування програми	Образотворче мистецтво та сучасні технології в освітньому процесі		
3	Мета програми	Удосконалення професійної кваліфікації для викладання образотворчого мистецтва в загальноосвітніх та інших навчальних закладах системи загальної середньої освіти, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Підвищення кваліфікації фахівців за спеціальністю 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво) у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема заняття	Год.
		1.	Новітні технології та матеріали в живописі при підготовці вчителя образотворчого мистецтва	2
		2.	Створення інклюзивного освітнього середовища та розвиток професійних компетентностей.	6
		3.	Креативний контент для сучасного уроку образотворчого мистецтва	2
		4.	Арт-технології у сучасному мистецькому просторі	2
		5.	Траєкторія успіху сучасного вчителя через призму ідей етнодизайну	2
		6.	Проектно-грантова робота	2
		7.	Художньо-ігрові технології як засіб творчого розвитку учнів засобами образотворчого	2

			мистецтва	
		8.	Педагогічні моделі дозвіллевої діяльності учнів	2
		9.	Методичні рекомендації щодо застосування портрету на уроках образотворчого мистецтва	4
		10.	Графіка в епоху постмодернізму	2
		11.	Дудлінги, зентангли та дот-арт	2
		12.	Методичний подіум: «Формування творчої особистості в умовах сучасної української школи»	2
		Всього		30
6	Обсяг (тривалість) що встановлюється в годинах та кредитах ЄКТС	30 год / 1 кредит		
7	Форма підвищення кваліфікації	Очна форма підвищення кваліфікації		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо).	<p>Загальні компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • здатність зберігати і примножувати культурно-мистецькі, екологічні, моральні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області; • здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; • здатність проведення досліджень на відповідному рівні; • здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; • здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу • цінування та повага різноманітності та мультикультурності. <p>Фахові (спеціальні) компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вдосконалення сучасних теоретичних основ предметної спеціалізації з образотворчого мистецтва та художньої культури, виду позакласної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах та виду позашкільної роботи з учнівською молоддю; здатність застосовувати елементи теоретичного та експериментального дослідження в професійній діяльності; • дотримання етичних норм у комунікації з колегами, учнями й вихованцями та їхніми батьками; • здатність створювати рівноправний і справедливий клімат, що сприяє навчанню всіх учнів, незалежно від їх соціально-культурно-економічного контексту; • здатність володіти термінологією з образотворчого мистецтва та художньої культури; здатність характеризувати особливості розвитку мистецтва в 		

		<p>різні історичні епохи. та визначати приналежність твору до тієї чи іншої історичної доби;</p> <ul style="list-style-type: none"> • вдосконалення використання знань, умінь і навичок зі спеціалізованих професійних дисциплін у процесі рішення практичних завдань; здатність оволодівати різними техніками та технологіями роботи у відповідних матеріалах за спеціалізаціями; • здатність генерувати нові ідеї (креативність); володіння прийомами використання комп'ютерних технологій у процесі створення художньої продукції.
10	Особа (особи), які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, науковий ступінь, педагогічне/вчене звання, місце та/або досвід роботи тощо)	<p>Викладацький склад:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. к.пед.н., доцент Піддубна О. М. 2. к.пед.н., доцент Колесник Н. Є. 3. к.пед.н., доцент Шмельова Т. В. 4. к.пед.н. Краснова Н. М. 5. к.філос.н., доцент Яцик І.С.
11	Строки виконання програми	2020 рік
12	Місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо), очікувані результати навчання	<p>Адреса: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 40. Навчальний корпус №1.</p> <p>Очікування результату навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> • удосконалення рівня професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); • поглиблювати у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь; • розуміння концепції інклюзивної освіти як забезпечення права кожної дитини на якісну освіту та особливостей її реалізації в освітньому процесі. • здатність орієнтуватися в сучасному інформаційному просторі, отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб, потреб закладу загальної середньої освіти, вимог сучасного інформаційного суспільства, ефективного використання можливостей інформаційних і web – технологій.
13	Вартість надання освітньої послуги	590 грн
14	Графік освітнього процесу	https://zu.edu.ua/
15	Мінімальну та максимальну кількість осіб в групі	до 30 осіб
18	Додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання і харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю)	Можливість проживання в гуртожитку (від 50 грн / доба)

	тощо)	
19	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
20	Забезпечення розміщення програми на веб-сайті	https://zu.edu.ua/